

解约!苏宁与任航说再见

后者转投河北华夏,苏宁表示不想再炒作此事

中秋过后,苏宁全队就开始了新一轮的备战。今天,他们将在中超第25轮坐镇南京奥体迎战天津泰达。上一场比赛6:1大胜石家庄永昌之后,苏宁取得队史顶级联赛的第一个四连胜,本场比赛,他们将向着五连胜全力发起冲击。

可是就在昨晚,苏宁突然官方宣布与任航提前终止合同,任航即日起加盟河北华夏幸福。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

任航转投河北华夏

昨晚,江苏苏宁发布官方微博表示与任航终止合同:“经各方协商一致,我俱乐部与球员任航的工作合同提前终止,任航自即日起加盟河北华夏幸福足球俱乐部。”河北华夏也在其官方微博中表示:“经各方友好协商,任航从即日起加盟河北华夏幸福足球俱乐部。”

随后,记者联系到苏宁俱乐部总经理刘军,对于此事解决的详细过程他表示不便透露:“各方有约定,仅限官宣内容,请多理解。”但他在接受媒体采访时坦言不想让此事再被炒作,提前解约对于双方来说都是好事。总之,此事终于以任航转会河北华夏而告终。

本赛季中期,苏宁俱乐部与

球员任航因为续约一事产生分歧,有传言称因为任航索要巨额转会费,双方在合同问题上意见不一。6月24日,有一则新华社记者专访任航的稿件在网上流传,在专访中,任航对于网上流传的其他球队给予巨额签字费承诺一说予以否认:“去年联赛结束的时候,我跟俱乐部的合同还剩下一年,当时俱乐部并没有提出要跟我续。”随后苏宁高层表示:“自从苏宁接手球队,就同时启动了任航和吴曦的续约谈判,并且给的都是顶薪合同。”

之后,任航遭到停赛和停训的处罚,在俱乐部各项赛事中无法出场。此番双方解约,事情终于告一段落。

苏宁全力冲击五连胜

昨天,因为台风造成的雷雨天气,苏宁全队赛前的踩场训练原本被取消,但就在新闻发布会前,雨突然停了,球员们在南京奥体潮湿的草地上进行了恢复性训练。面对泰达,他们不敢放松警惕。毕竟在本赛季首回合,苏宁曾在客场0:1负于对手,尝到了联赛首败的滋味。在目前联赛还剩下6轮,与恒大的分差还保持在6分的情况下,苏宁没有放松的理由。

昨天,苏宁发布了“天凉好个秋”的海报。据苏宁工作人员介绍,“天凉”寓意天津状态变凉,苏宁能趁热取得主场胜利,同时苏宁也希望球队能在剩余的比赛中愈战愈勇,在这个秋天收获足够的积分,最终取得一个丰收的赛季。

在上一轮联赛中,苏宁队客场6:1大胜石家庄永昌队,创造了球队中超历史最大比分纪录,也创造了中超本赛季最大比分纪录。同时,苏宁也创造了各项赛事四连胜的队史顶级联赛纪

录,本场比赛,苏宁全力向五连胜发起冲击。

在昨天的赛前新闻发布会上,苏宁主帅崔龙洙在谈到球队备战情况时表示:“目前我们球队状态非常好,但是我对队员们说,你们可以自信但是绝对不能骄傲,我们一旦大意,对方球队是有实力战胜我们的。对阵泰达的比赛还是要主场打出一贯的风格,给球迷奉献一场内容和结果都非常让人满意的比赛。”

队长吴曦也表示:“我觉得天津是一支有实力的球队,他们有机会赢下任何一支队伍,明天将会是一场激烈的比赛。”最近,吴曦也是好事连连,带领球队取得连胜,爱女也刚刚出生,谈到刚出生的女儿吴曦说:“作为男人,在这个年龄,选择的这个职业和工作是第一位的,宝宝的出生对于我的责任心会更加大,也会全力以赴保障家庭。家庭和工作怎么样相结合,是我今后要面对的。”



任航离开苏宁,加盟河北华夏

刘翔自曝已和吴莎领证结婚

近日,网上一段刘翔求婚视频流出,视频中刘翔甜蜜拥吻女友吴莎,加上此前多次曝光的两人无名指上疑似婚戒的照片,不少网友断言:刘翔已经求婚成功!相关话题当日被拱上微博热搜TOP1。

不过,网传这段视频并非原始完整版,有节目粉认出这是刘翔参加真人秀的画面,而在节目中刘翔竟然还自曝两人“婚都结了,还求什么婚”,看来是要坐实已婚事实的节奏。

从目前曝出的视频可以看出,当吴莎惊现时,整体气氛是极其热烈的,大家都趁势起哄“求婚!”“接吻!”刘翔不知道是不是有点不好意思,在现场并没有做出任何正面回应,而是直接上来给了吴莎一个霸

道有力的“公主抱”,然后默默地十指紧扣。

不过,知情人士指明,在未流出的事后采访视频中,刘翔自曝已婚:“他们还问我怎么不求婚,但其实我早就求婚了,我求过婚了你你知道吗?求婚直接结婚了,你知道吗?”另外,在一期综艺节目出发前,其他嘉宾都把戒指放在酒店里,只有刘翔戴在了手上,他给出的解释是“这是一种信仰”。

刘翔和吴莎的恋情一直是大众所关注的焦点,得到两人已结婚这一喜讯,网友也纷纷感慨“对的人迟早会走到一起,在这里也衷心祝愿刘翔早日拥有普通人的幸福生活。”

综合

《妖猫传》实习生引热议 陈凯歌两个儿子都是高颜值

快报讯(记者 郑文静)陈凯歌导演的电影部都受到关注,不过有趣的是,正在湖北襄阳拍摄中的新电影《妖猫传》引发外界好奇,并不是因为主演,也不是因为剧情,而是剧组中一群高颜值的实习生。

这群实习生最小的16岁,最大的28岁,来自全球知名院校,影迷们津津乐道的不仅是他们的高学历、高颜值,还有一个“小电影人”对电影的专注与热情。

其中,19岁的陈雨昂和16岁的陈飞宇分别就读于沃顿商学院与泰伯学院,身为陈凯歌的儿子,两兄弟有着天然的“特殊身份标签”,然而在片场也和所有人一样需要用“打工”来证明自己的价值——在担任导演助理的同时,哥哥陈雨昂发挥语言优势做现场翻译,主要负责跟作曲老师沟通,弟弟陈飞宇则兼职当起了铲屎官,负责照顾《妖猫传》最大牌的“演员”黑猫Luna的日常生活。傅帅和江博铭成为了“少年天团”里成熟稳重的担当,以导演助理身份给陈凯歌打下手;16岁的陈昭明和即将上大学三年级的石笑面对镜头羞涩腼腆,可一旦



陈凯歌(右)与儿子陈飞宇

进入工作状态却丝毫不马虎。

剥去光鲜华丽的外表,电影拍摄过程其实艰苦又难熬,连续多日三十七摄氏度的高温为紧张的拍摄增添阻力,少年们不敢高温接连中暑,和包括导演陈凯歌在内的不少工作人员一样都只得带病继续。种种辛苦也让少年们对自己的电影梦想有了更深的感悟:“体会到真正的艰辛,才真正有权利去决定要不要做一个电影人。”

《大话西游3》票房破亿 至尊宝和紫霞终于在一起了

快报讯(记者 郑文静)《大话西游3》自9月14日上映以来,各项票房数据一路领先,成为同期中秋档大片中首部破亿影片,在较为低迷的电影市场中成为难得的有着强劲势头的国产电影。

截至昨晚8点,上映3天的《大话西游3》累计票房突破1.7亿,排片比36%。而同样上映3天的另外两部电影,《反贪风暴2》累计票房只有7500万,排片比18%;口碑不错的《追凶者也》累计票房只有5000万,排片比更是低到了13%。足见“大话西游”系列电影在影迷和院线心中的分量,不少粉丝虽然并不期待韩庚与唐嫣的演技,却依然走进影院,就是为了一睹大结局。

作为第一部和第二部电影的导演,继续执导第三部的刘镇伟早就公开宣称,第三部会是大团圆结局,走逗乐与温情兼备的路线,会把第一部和第二部中很多空白疑问的地方填起来。“比如紫霞仙子和姐姐青霞为什么会有那么大的仇恨,至尊宝和孙悟空为什么能同时空相遇等。”

目前从观众的反馈来看,不少人对于紫霞仙子没有死非常开心,感慨“等了20年终于等到至尊宝和紫霞在一起”。将前两部完美地串联起来,出人意料却又合情合理的剧情也让有些影迷回忆起以前看“大话”的时光,“当年和我一起看电影的那个她,你过得还好吗?”

田径游泳日进8金 中国残奥军团继续领跑奖牌榜

当地时间15日,中国健儿在里约残奥赛场收获9块金牌,田径、游泳两个大项贡献了其中的8块。当晚,中国驻里约总领馆还举行了招待会,在里约的中资企业代表、华人华侨代表以及里约各界友人与中国残疾人体育代表团部分成员共同欢度中秋佳节。

截至目前,中国残奥军团共获84金66银41铜,依旧稳居奖牌榜之首。英国位列第二,乌克兰排第三。两天没有金牌入账的东道主巴西名次有所下滑,以10金25

银18铜名列奖牌榜第七。

打破伦敦残奥会创下的24枚游泳金牌纪录后,中国在游泳项目的夺金势头丝毫不减,当天一共收获4块金牌,金牌总数达到31枚。中国残疾人代表团年龄最小的选手、14岁小将徐佳玲在女子100米蝶泳S9级比赛中站上最高领奖台。里约是这位宁波姑娘的第一次奥运之旅,初生牛犊不怕虎的她已收获1金2铜。谢青在女子100米自由泳S11级比赛中摘金,邹连康在男子50米仰泳S2级

比赛中登顶,黄文攀在男子200米自由泳S3级比赛中夺金。

田径赛场同样有4金入账。男子跳远T38级决赛,胡鑑文第一跳便跳出6米64,他最终凭借这个成绩锁定金牌,另一名中国选手袁黄浩以5厘米之差位居次席;女子铅球F35级决赛,王君以13米91的成绩夺冠;两个女子接力比赛4×100米接力T35-38级和4×400米接力T53-54级,中国姑娘都笑到了最后。

据新华社